

三峽大學夏令營心得

這次的三峽之旅同時也是我第一次出國旅遊，第一次搭飛機就是搭早上六點的飛機，所以前一天晚上就要出發到機場去，還好一切都還算順利的，我們到達了武漢機場。在武漢機場搭接駁車到漢口車站之後，我就被漢口車站壯麗的外觀給吸引！



漢口車站不僅是外觀壯闊，連裡面的人潮也很壯觀，光是排隊買個車票就是一大挑戰！在空檔期間我們還去逛麥當勞，那裏的麥當勞比台灣貴一些。最後終於買到了車票，還要在通過安檢的關卡才能進月台，看來這邊交通的檢查較嚴格，和台灣很不一樣。做了很久的接駁車後終於看到三峽大學的接待志工，在車上接待志工很熱情的和我們介紹這邊的文化，晚上我們雖然是去餐館吃，但也是有很大的震撼！像是剛開始上的幾道菜看起來都很辣，事實上也很辣 XD 還有他們的上菜的順序居然不事先上飯，是在中間才上。另外湖北的公共場所好像都很節省空調，和台灣也很不一樣，另外人民的行為也有很大的差異，有些大叔因為天氣熱就自顧自地掀起衣服晾肚皮，不論場合，這看起來是十分特別的景象！

隔天是三峽大學的歡迎儀式，在老師們交換錦旗和禮物後，緊接著是精彩的講座課程，之前原本不抱著太大的期望，但是在聽完王老師的講座後，我對大陸教授的印象有些改觀，雖然一大把的年紀講話聲音卻非常宏亮，他講述了三峽大壩工程的浩大，是世界水力發電之最，還有該如何分辨左右岸的方法是朝下游看等等.....講座中偶爾冒出的幾句英文隨機點學生來翻譯也是讓我們精神為之一振。胡老師介紹的楚文化，介紹了宜昌的三人—哲人老子、詩人屈原和美人王昭君，老師將楚文化介紹的生動風趣，讓我們彷彿能親身體會那段生動的歷史。

第三天是參觀三峽大壩，雖然那天下著雨，陰雨綿綿的天氣讓人看不清山的真面目，不過那也不失他的風采，山在霧中也有一種朦朧美，讓人顧不得還再下雨就興奮的拿開雨傘拍照，親自看過三峽大壩的工程後，覺得再這麼長的江上能建築出一座大壩肯定是要花很多時間和心力，同時也需要犧牲部份的生態和環境，人和環境如何達成一個平衡，應該也是宜昌人們重要的一個課題。下午還去參觀

生物系 何○璇

了屈原祠，看到中國著名詩人的故裏，就想到他對國家深深的熱愛，屈原祠裡有著以前人的幼兒園和一個有演出皮影戲的場所，還有賣很特別的艾草香包，所以屈原祠其實不只是屈原的故居，更是一個多功能的景點。



第四天我們去參觀了三峽人家，那天天期晴，老天給足了面子讓我們可以好好得欣賞風光明媚三峽的景色。剛開始在湖金灘碼頭等著搭船，等待的時間很長，可以趁機認識別的學校的學生，像是明道大學和台師大的學生，來自香港的學生也是很有趣，總是拿著一把羽扇悠閒的搧著風 XD 在那天的旅程中，我有去冰涼的小溪中玩水，還看到了土家人傳統的哭嫁習俗，雖然遊客眾多的關係，所以無法清楚的看到全部過程，但是稍稍了解中國少數民族和台灣習俗的不同也是有增長知識了！



第五天參觀了關陵廟和玉泉寺，在玉泉寺那裏我印象深刻的是，原本想去看珍珠湖，但是因為時間關係來不及看到有些可惜，但是在路上我們有看到一個水面向鏡子一樣閃亮的湖，也算是值得了。那天晚上我們去吃了燒烤，再次的看到當地一種流行的飲料－涼蝦，那是類似粉調加上紅糖的一種飲料，味道挺特殊的，那晚的燒烤還讓我學到了一個冷知識，原來他的青椒是會辣的！害得我吃完喝了好多水。



最後一天的結業式，和好多人一起拍了合照，真得很高興能夠來夏令營認識不同國家的朋友，晚上大家還一起去唱歌，不得不說大陸的 KTV 歌種真得很齊全，完全可以滿足喜歡唱外語歌的朋友。這段旅程就在這邊畫下完美的句點，回台灣後，我會想念每天在學餐吃到的超便宜早餐和他們熱情的招待，雖然再交通上來說不是很便利，但是如果有機會還是想再舊地重遊一番呢！

